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                  ESTADO DE RONDÔNIA

                    PODER LEGISLATIVO

                       CÂMARA MUNICIPAL DE ROLIM DE MOURA

ASSESSORIA DAS COMISSÕES

Avenida João Pessoa, 4463 – Centro – Fone: (0xx69) 3442-1629 – Rolim de Moura – Estado de Rondônia


Ata da Trigésima  Nona Reunião Ordinária  do Segundo Período Legislativo da Terceira Sessão Legislativa da Nona Legislatura da Comissão Permanente de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania, CONJUNTA nos termos do Art. 58 do RI, com as Comissão Permanente de Orçamento, Finanças, Controle Externo, Obras, Serviços Públicos e Infraestrutura da Câmara Municipal de Rolim de Moura – RO, realizada aos vinte e cinco (25) dias do mês de novembro(11) do ano de dois mil e dezenove (2019), às 8h00min, na Assessoria das Comissões Permanentes, sita à Avenida João Pessoa, 4463., sob a Presidência do Vereador UENDER ARPINE NOGUEIRA, e a presença dos Senhores Vereadores RENATO CESAR MORARI, Secretário e ALISSON VINICIUS LORENCETTI FERREIRA, Relator; presente ainda, os Membros da Comissão Permanente de Orçamento – Vereadores: ENIO REINICKE, Secretário e vereador CLAUDINEI FERNANDES DE SOUZA – Relator, presente ainda a Secretária Municipal de Saúde SIMONE APARECIDA PAES, Diretora do Centro de Controle a  Zoonose, Agentes Comunitários de Saúde,  Maria Jose, representante da ONG de proteção dos animais. Constatada a existência legal de Quórum, bem como a presença dos convidados, e, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente iniciou os trabalhos de hoje, procedendo a Leitura da Ordem do Dia, que constou do seguinte:  ORDEM DO DIA – I – Apreciação da Ata da Reunião anterior; II – Apreciação do Projeto Lei Complementar  nº 035/2019 (Mens. 169 PLC Exec. 32) – EXECUTIVO MUNICIPAL, que dispõe sobre: “Altera a Lei Complementar nº 295/2019”; III – Apreciação do Projeto de Lei nº 108/2019 (Mens. 117 PL Exec. 93) – EXECUTIVO MUNICIPAL, que dispõe sobre: “Altera a Lei nº 3.363/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2018/2021”; IV – Apreciação do Projeto de Lei nº 144/2019 (Mens. 157 PL Exec. 127) – EXECUTIVO MUNICIPAL, que dispõe sobre: “Autoriza abertura de crédito adicional especial por superávit financeiro no valor de R$ 726.339,71”. Secretaria Municipal de Educação – Construção da Creche no Bairro Olímpico. Feito isto, o Senhor Presidente colocou o item I em votação, sendo as ata aprovada por unanimidade; ato continuo, o Senhor Presidente passou à discussão sobre a denúncia formulada e publicada em redes sociais sobre maus tratos de animais recolhidos ao Centro de Zoonose, esgotado tempo de discussão de assunto e após dirimidas as dúvidas quanto as ações da Centro de Zoonose, passou-se à pauta sobre os ACS, (Ponto Eletrônico,  Material de EPI’s e Licitação de Tablets), após ouvido os Agentes bem como a Secretária Municipal de saúde, a Comissão requereu agilidade por parte da Administração Municipal/Secretaria Municipal de Saúde, no atendimento do pleito dos ACS’s. em seguida, após exaustiva discussão sobre o tema, o Presidente agradeceu a presença de todos os convidados, ressaltando que vai continuar acompanhando esta situação afim de resolver esse impasse o mais prevê possível. Ressaltou ainda que toda discussão sobre esses assuntos encontram devidamente gravados nos anais desta casa legislativa. Continuando os trabalhos o Senhor Presidente passou à deliberação dos demais itens da Ordem do Dia, após análise a Comissão emitiu os seguintes Pareceres:  item II(PLC  nº 035/2019),  foi retirado da pauta para as providências recomendadas pelo Assessor Jurídico desta Casa; item III(PL nº 108/2019), a CCJ emitiu os parecer nº 161 e a Comissão de Finanças emitiu os pareceres 139/2019; item IV(PL nº 144/2019), retirado da pauta pelo Presidente, atendendo solicitação de seus membros, para adequar em conformidade com a Lei 4.320/64, visto que, o valor que a Administração pretende abrir como superávit financeiro é maior que o demonstrado no Extrato Bancário de 31/12/2018. Em seguida, o Vereador Alisson Vinicius Lorencetti Ferreira, Presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, recebeu o  VOTO DO RELATOR SOBRE A PRESTAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE ROLIM DE MOURA, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2015, tendo relatado sobre a prestação de Contas o Vereador Claudinei Fernandes de Souza, Relator da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. Após leitura do VOTO DO RELATOR, a Comissão acatou o respectivo voto, e,  emitiu o seguinte Parecer,

DECISÃO DA COMISSÃO – REF. PRESTAÇÃO DE CONTAS, EXERCÍCIO DE 2015

A Comissão Permanente de Orçamento, Finanças, Controle Externo, Obras, Serviços Públicos e Infraestrutura, reunida ordinariamente em 25 de novembro de 2019, às 09h00min, aprovou por unanimidade, o Relatório apresentado pelo Vereador-Relator CLAUDINEI FERNANDES DE SOUZA.

Na oportunidade, a Comissão, apresentou a o Projeto de Decreto Legislativo nº 05/CFO pela aprovação, com ressalvas, das Contas do Exercício de 2015, que segue em apenso.

Deliberou ainda, RECOMENDAR ao presidente da Casa, que em homenagem ao devido processo legal e ao princípio da ampla defesa,  garantias consagradas no art. 5º, inciso LV, Constituição Federal, seja cientificado o prestador das contas da decisão deste colegiado. 

a) Cientifique com antecedência razoável a data da Sessão que será posta em julgamento as presentes contas.

b) Facultando a constituição de procurador (Advogado) para que efetue defesa pela aprovação em plenário, e para tanto, seja oportunizado tempo para este exercício precedente a julgamento em Plenário.

Sala das Comissões, 25 de novembro de 2019.

ALISSON VINICIUS LORENCETTI FERREIRA

Vereador-Presidente

ENIO REINICKE                         CLAUDINEI FERNANDES DE SOUZA

          Vereador-Secretário                                        Vereador-Relator

Aprovado o voto do Relator, ato continuo a Comissão emitiu o Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2019, conforme abaixo:

PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2019.

“DISPÕE SOBRE A APRECIAÇÃO DAS CONTAS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO, REFERENTE AO EXERCÍCIO FISCAL DE 2015”.

A COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE EXTERNO, OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E INFRAESTRUTURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROLIM DE MOURA, usando das atribuições oriundas do art. 31, § 2º, da Constituição Federal; art. 32, VII, a, da LOM; e, artigos 182, 183, ambos, do Regimento Interno, FAZ SABER que os Parlamentares aprovaram e a Mesa Diretora  promulga o seguinte Decreto Legislativo consubstanciado que:

CONSIDERANDO o Parecer Prévio PPL-TC 00003/2017-Pleno, oriundo dos autos que albergam os atos que compõe as peças das contas prestadas pelo Poder Executivo, referente ao exercício fiscal de 2015, Processo nº 01456/2016/TCE-RO – Acórdão APL-TC nº 00056/2017;

CONSIDERANDO que o Parecer Prévio acima referido, proferido pelo Egrégio Plenário do Tribunal de Contas do Estado de Rondônia,  no dia 09/03/2017, é de Parecer que as Contas de Governo dos Chefes do Poder Executivo do Município de Rolim de Moura, sob a responsabilidade do Senhor  Prefeito Municipal CESAR CASSOL, referente ao período de 01/01 a 13/06/2015,  estão em condições de merecer aprovação, e do Senhor Prefeito Municipal LUIZ ADEMIR SCHOCK, concernente ao período de 24/06 a 31/12/2015, estão em condições de serem aprovadas com ressalvas pela Augusta Câmara Municipal;

CONSIDERANDO  nos termos o art. 183 do Regimento Interno, após análise à prestação de Contas, a COMISSÃO PERMANENTE DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE EXTERNO, OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E INFRAESTRUTURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROLIM DE MOURA, elaborou  o Projeto Decreto Legislativo, encaminhando ao plenário desta Casa de Lei com deliberação favorável para aprovação;

DECRETA:

Art. 1º Ficam aprovadas e aprovadas com ressalvas, respectivamente, as Contas apresentadas pelos Chefes do Poder Executivo Municipal, referente ao Exercício Fiscal de 2015, de responsabilidade dos senhores CÉSAR CASSOL e LUIZ ADEMIR SCHOCK, estratificada dos autos do Processo autuado sob o nº 01456/2016/TCE-RO, Parecer Prévio PPL-TC 00003/2017-– Acórdão APL-TC nº 00056/2017;

Parágrafo único. O Parecer Prévio e respectivo Processo, referidos no caput deste artigo, ficam fazendo parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 2º Fica o Presidente da Câmara Municipal de Rolim de Moura, encarregado de encaminhar cópia do presente Decreto Legislativo, bem como ata da sessão de julgamento ao Tribunal de Contas do Estado, dando ciência da decisão.

Art. 3º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

Rolim de Moura, RO, 25 de novembro de 2019

ALISSON VINICIUS LORENCETTI FERREIRA

Vereador-Presidente

ENIO REINICKE                         CLAUDINEI FERNANDES DE SOUZA

          Vereador-Secretário                                                   Vereador-Relator

 Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos de hoje, e  para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelo Senhor Presidente, Secretário e Relator.
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